



Atlantis

SMARTIX

# SMART WATCH

# F18 PRO



Talk & Call



FULL TOUCH

Display 1.69"



Heart



Blood Pressure



Blood Oxygen



Voice Assistant



Weather



Sleep



Stop Clock



Alarm



Camera Control



Music Control



Push Notification



Torch

[www.atlantis-land.com](http://www.atlantis-land.com)



# F18 PRO

**SMARTIX F18 PRO** é il nuovo smart watch di Atlantis con funzione Bluetooth Call (Parla, Chiama, Rispondi) + Fitness Wireless.

Display touch screen TFT a colori da 1.69" (240x285 Dpi) e supporto Bluetooth 5.0.

**SMARTIX F18 PRO** incorpora inoltre le funzioni di: orologio, contapassi, modalità allenamento, misurazione frequenza cardiaca, misurazione ossigeno nel sangue, misurazione pressione sanguigna, calorie bruciate, analisi del sonno, previsioni meteo, scatto a distanza della fotocamera, controllo della musica, notifiche push (WhatsApp, Sms, WeChat,...), allarme, cronometro, torcia e assistente vocale.



- Parla e chiama da Smartwatch
- Talk and call from Smartwatch
- Sprechen und Telefonieren
- Habla y llama desde Smartwatch
- Parlez et appelez depuis Smartwatch



- Display 1.69" TFT
- Display 1.69" TFT
- Anzeige 1.69" TFT
- Affichage 1.69" TFT
- Pantalla 1.69" TFT



- Modalità allenamento
- Training mode
- Trainingsmodus
- Mode de formation
- Modo de entrenamiento



- Contapassi
- Pedometer
- Schrittzähler
- Podomètres
- Podómetros



- Misurazione frequenza cardiaca
- Heart rate measurement
- Herzfrequenzmessung
- Mesure de la fréquence cardiaque
- Medición de frecuencia cardíaca



- Assistente vocale
- Voice assistant
- Sprachassistent
- Assistant vocal
- Asistente de voz



- Misurazione pressione sanguigna
- Blood pressure measurement
- Blutdruckmessung
- Mesure de la pression artérielle
- Medición de la presión arterial



- Previsioni meteo
- Weather forecast
- Wettervorhersage
- Prévisions météo
- Pronóstico tiempo



- Misurazione ossigeno nel sangue
- Blood oxygen monitoring
- Blutsauerstoffmessung
- Mesure de l'oxygène sanguin
- Medición de oxígeno en sangre



- Analisi del sonno
- Sleep analysis
- Schlafanalyse
- Sommeil analyse
- Análisis del sueño



- Scatto remoto della fotocamera
- Camera remote shooting
- Remote-Kameraaufnahme
- Prise de vue à distance
- Cámara disparando a distancia



- Allarme
- Alarm
- Alarmeinstellung
- Alarme
- Alarma



- Controllo della musica
- Music control
- Musiksteuerung
- Contrôle de la musique
- Control de musica



- Torcia
- Torch
- Fackel
- Torche
- Antorcha



- Notifiche Push: Whatsapp, SMS, Wechat,...
- Push notification: Whatsapp, SMS, Wechat,...
- Push-Nachrichten: Whatsapp, SMS, Wechat,...
- Notification Push: Whatsapp, SMS, Wechat,...
- Notificación Push: Whatsapp, SMS, Wechat,...



- Cronometro
- Stop clock
- Stoppuhr
- Chronomètre
- Cronógrafo

Smart Watch F18 PRO

Code: SM60-F18P

EAN: 8026974022888

Free APP iOS/Android **Da Fit**



Tutti i marchi riportati sono registrati ed appartengono ai rispettivi proprietari. Le specifiche riportate possono cambiare senza preavviso. Nessuna responsabilità per errori e/o omissioni | All rights reserved. Specifications are subject to change without prior notice. No liability for technical errors and/or omissions.

## SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA / DATOS TECNICOS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Support / Supporto / Soutien / Apoyo / Unterstützung

CPU

RAM/ROM

Bluetooth

Battery / Batteria / Batterie / Batería

Stand-By

Waterproof

Charging / Tempo di carica / Chargement / Carga / Laden

Display

Material:

Dimension / Dimensioni / Dimensión / Abmessungen

Weight / Peso / Poids / Gewicht

Frequency band

Maximum Power Transmitted (ERP)

≥ IOS 8.0 / Android 4.4

GR515

2 RAM + 64M Flash

version 5.0

220 mAh

10-15 days

IP67

2 h

1,69" TFT full lamination touch screen (240x285 Dpi colour)

Zinc alloy, Silicone strap

Host: 37,8 x 44,8 x 10,8 mm / Host+Strap: 37,8 x 267 x 10,8 mm

51,2g

2.4 Ghz

<20 mW